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Ejercicio 3. Sea (G.-) un grupo con neutro e. Probar las siguientes afirmaciones

(a,b)‘l =b"'a"! para todo a.b € G.

® (@) =

" paratodoac G, nelN.

—>c. Sizg = xh o gr = hx para algiin = € G entonces g = h.

—>d. Si gh=e¢o0hg=eentonces h = g~*

—>e. Si (ab)? = e entonces (ba)* =

@ (ab)~' = a='b~! para todo a.b € G < G es abeliano

@ (ab)? = a®b? para todo a,b € G < G es abeliano.
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0 V'\ = abtby v} O inverso C«\}D\ o (A dof . => \aa\ac»\oo\=€.
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b0 ol = Q?QéQ‘O: 140+ A+ 04440 =0

pef0 ap = A0=140.
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Ejercicio 4. Pruebe que la composicién en el grupo de permutaciones S,, verifica la propiedad asociativa
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Ejercicio 5. Para cada uno de los grupos (5, investigar si H es un subgrupo de G: / o = -rl
men =2 S -n
fa. G = (Z,+) y H = nZ el conjunto de los enteros miiltiplos de n (paran € Z dado).< Qv = "
\/ b. G =R\{0} con el producto y H = R™ el conjunto de los reales positivos. Covado b v °p-

\/ c. G = GLy(R) (matrices invertibles 2 x 2 con coeficientes reales) con el producto usual de matrices

y H= {(82) € -'szz(R):acaé()}_ k= (QO%)) = N Cé@:o\?> et
d. G=GLy(R)y H={M e G: det(M) = 1}.

X G =Q" conel productoy|H = {§ € Q:a=0 (méd 7), med(h,7) = lﬂ
V_/_—_/___/__J

K @ G = D3 = {id,r.r%, s, sr.sr%} el grupo dihedral (donde r® = s> =idy rs = sr?)y H = @r. s, s}

\/@G = 53 el grupo de permutacionesy H = {(133).(13%3)}.
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